

電灯・電力需要実績の訂正に関する正誤表

電灯・電力需要実績（2012年度分）【誤】

(2) 契約電力kWおよび口数

| 会社 | | 中国 | 9社計 | 10社計 |
|------------------|----------|------------|-------------|---------------|
| 契約電力 kW 口数 | 従量電灯口数 | 38,318,986 | 648,888,257 | 656,954,936 |
| | 電力計kW | 36,995,466 | 602,716,311 | 619,188,138 |
| | <低圧電力kW> | 2,984,906 | 467,045,302 | 472,115,141 |
| | 電灯電力合計口数 | 62,740,620 | 998,742,730 | 1,009,002,265 |

注 1.<>は再掲を示す。
2.個々の数値と合計欄の数値は、四捨五入の関係で一致しない場合もある。

電灯・電力需要実績（2012年度分）【正】

(2) 契約電力kWおよび口数

| 会社 | | 中国 | 9社計 | 10社計 |
|------------------|----------|------------|-------------|---------------|
| 契約電力 kW 口数 | 従量電灯口数 | 38,318,986 | 648,888,257 | 656,954,936 |
| | 電力計kW | 36,995,466 | 602,716,311 | 619,188,138 |
| | <低圧電力kW> | 29,894,906 | 493,955,302 | 499,025,141 |
| | 電灯電力合計口数 | 62,740,620 | 998,742,730 | 1,009,002,265 |

注 1.<>は再掲を示す。
2.個々の数値と合計欄の数値は、四捨五入の関係で一致しない場合もある。

電灯・電力需要実績（2012年度分）【差】

(2) 契約電力kWおよび口数

| 会社 | | 中国 | 9社計 | 10社計 |
|------------------|----------|------------|------------|------------|
| 契約電力 kW 口数 | 従量電灯口数 | 0 | 0 | 0 |
| | 電力計kW | 0 | 0 | 0 |
| | <低圧電力kW> | 26,910,000 | 26,910,000 | 26,910,000 |
| | 電灯電力合計口数 | 0 | 0 | 0 |